

排查隐患加强管理 筑牢交通安全防线

本报讯(记者 李亮 通讯员 郝彩雨)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队组织警力深入隆辰煤炭有限公司和友邦加油站开展安全隐患排查及警示教育工作。

在排查中,民警紧盯“一危一货”,对各企业正在运行运输车辆的安全技术状况进行检

查,查看车辆是否改装、车辆运输是否遵守规定、驾驶员是否符合驾驶资格,并调阅了登记台账及视频资料,全力督促落实“超载不出场、超限不上路”等规范货车安全运输问题,最大限度消除安全隐患。

民警向各企业负责人及驾驶人、单位职

工介绍了近期道路交通安全形势,指出各单位要切实提高安全责任意识,加强驾驶人日常安全管理教育和车辆自检自查工作,深刻吸取事故教训,加强企业内部车辆及驾驶人安全管理,共同维护道路安全畅通,筑牢交通安全防线。

采取多项有效措施 激发新兵参训热情

乌兰察布讯 连日来,武警内蒙古总队乌兰察布支队通过灵活运用各种评比激励措施,有效增强新战士安心服役的信心和决心,为新战士尽快打牢“四个基础”和实现“两个转变”奠定坚实基础。

为使新战士思想在多元之中有主导、多样之中有主体、多变之中有主见,确保当兵光荣、当兵尽责的理念内化于心、外化于行,该支队采取“靠上去聊天、靠上去解忧、靠上去帮扶”的措施,有效消除新战士的戒备心理,增强其对军营的认同感、归属感,坚定其扎根军营的信心信念。

为培养新战士“见红旗就扛、有第一就争”的进取意识,该支队大力开展“晒晒我的军人范”影像展播、“龙虎榜”“四有最美新兵”评比等活动,并严格按照军训训练比例要求,坚持做到理论先行、穿插搭配、分步细训,保证新战士能够逐步消化吸收,激发新战士的参训热情。(郭成 许海军)

讲解法规“面对面” 紧绷交通“安全弦”



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警深入亿兆华盛物流公司车辆管理处,向危运车驾驶员面对面讲解道路交通安全法律法规,让危运车驾驶员紧绷“安全弦”。
李亮 邱璐 摄

“一警多能”夯基础 学以致用促提升

乌兰察布讯 近日,内蒙古自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队组织全体民辅警学习道路交通事故现场及查处严重违法行为中的安全防护业务知识。

此次学习由该大队法制科民警宋博担任讲解教官。宋博从交通事故现场安全防护区域、反光锥筒的摆放位置及距离、车辆摆放与使用等多个方面进行了详细讲解,并根据大队管辖路段的实际情况及近年来事故现场常见问题进行了深入浅出的解答。同时,宋博将查处严重违法行为时的注意事项进行了现场演示,他归纳总结了严重违法行为现场处置的“十部曲”,并结合典型案例让民辅警真正做到“学以致用”。

通过此次学习培训,使大队全体民辅警对自身安全的防护有了进一步的认识,为民辅警“坚定防护意识”“牢记防护技能”“提升防护水平”打了一针“强心剂”,为下一步打造“一警多能”打下了坚实基础。(钮建伟)

警务实战大练兵 提升队伍战斗力

双河讯 为切实提高巡特警大队整体实战能力和水平,增强民警自我保护能力和应急处突能力,近日,呼和浩特市托克托县公安局巡特警大队组织开展警务实战技能大练兵活动。

大练兵活动中,教官向参训人员详细讲解了单警装备中伸缩警棍、催泪喷射器、手铐等装备的性能、用途、使用方法及在使用过程中注意事项。此外,教官紧贴实战,就器械的操作使用、徒手防卫与控制等内容,向参训民警一对一进行了演示,大家认真按照教官的示范动作进行演练,交流互动操作感受,使参训人员进一步掌握了器械使用的基本常识和要领。

训练过程中,全体参训人员严肃认真、精神饱满,士气高昂、动作规范,展现出了良好的训练作风和精神面貌。通过训练,达到了“以练为战、战练合一”的训练目的,切实增强了大家的实战水平,有效提高了自身安全防护、擒敌控制能力,提升了队伍整体战斗力。(徐靖)

心存侥幸无证驾驶

达拉呼布讯 阿拉善盟额济纳旗公安局交警大队以“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿和业务工作相结合,突出交警特色,并将交通问题顽瘴痼疾集中整治、道路交通事故预防“减量控大”工作、“一盔一带安全守护行动”等重点任务,列入问题查纠和整改提升范畴,不断实践和转化教育整顿成果,全面提高道路交通安全风险防控能力。

10月20日15时许,左某贵驾驶轻型普

展示农牧优品

鄂尔多斯讯 近日“推进乡村振兴、助力消费扶贫”活动暨鄂尔多斯市农牧优品汇启动仪式在东胜区举行,为确保启动仪式安全有序进行,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队安检中队按照工作要求,派出警犬技术人员,携警犬在活动现场及周边环境开展巡逻。

活动现场,警犬技术人员采取携警犬徒步巡逻的方式,对可疑人员和车辆进行盘查,全力确保现场群众的人身财产安全,维

深入座谈征求意见

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 陈秀俊 王琛)近日,赤峰市公安局红山区分局桥北派出所组织召开“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿征求意见座谈会,邀请辖区人大代表、政协委员、社区工作人员、辖区企业代表和居民代表20余人参加。

会前,该所向各界代表展示了派出所“两队一室”警务模式改革成果和综合指挥室在实战方面发挥的作用。

走访慰问百岁老人

白音察干讯 为深入开展“百万警进千万家”走访活动,近日,乌兰察布市察右后旗公安局白音察干第一派出所民警到社区走访慰问百岁老人李善英,并送去慰问品。

在李善英家中,该所所长段建军详细了解李善英的生活和身体情况,并叮嘱其家人尽心尽力照顾老人,并要求社区民警对老

违法上路被抓现行

通货车行驶至G213国道177公里处时,被执勤民警当场查获,执勤民警通过移动警务终端对驾驶员的身份信息进行核查后确认,左某贵未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。看到核查结果后,左某贵才承认自己目前还是一名驾校的学员,正在考取机动车驾驶证,民警现场对其进行了严厉的批评教育,并对左某贵无证驾驶的交通违法行为进行了处罚,及时消除了道路交通安全隐患。(鹿碧霖)

警犬巡逻助阵

护活动现场治安秩序稳定,同时,积极为现场群众提供帮助和服务,增强群众安全感和满意度,确保启动仪式安全有序进行。巡逻过程中,警犬技术人员严守纪律、警容严整、认真巡逻,万无一失,展现了东胜区警犬技术人员的良好形象。

此次巡逻,有效地震慑和打击了违法犯罪活动的发生,确保了鄂尔多斯市农牧优品汇启动仪式顺利进行。(张建雄)

助力基层所队建设

会上,该所领导介绍了派出所近期工作开展情况和桥北辖区治安形势,并向参会的各界代表征求意见和建议。同时,该所领导和参会人员进行了充分的沟通和交流,参会代表畅所欲言并认真填写了征求意见表。

会后,桥北派出所对征集到的意见进行了总结和分析,并制定了整改措施。通过召开此次座谈会,为桥北派出所下一阶段工作的开展打下了坚实的基础。

弘扬中华传统美德

人要勤走访、多关怀,让老人幸福愉快地安享晚年。

通过此次走访慰问百岁老人活动,进一步拉近了民警和群众的距离,更是弘扬了中华民族敬老、爱老的传统美德,受到了群众的一致好评。(孙海荣)

深入推进未检工作 构建教育长效机制

乌海讯 为全面加强未成年人法治教育与司法保护,持续推进检察机关“法治进校园”活动,积极构建未成年人法治教育长效机制,近日,乌海市人民检察院与乌海市教育局会签文件为全市44所中小学全部派设法治副校长,实现市区两级检察院领导、未检干警及部分检察业务骨干兼任法治副校长全覆盖。

9月中旬,乌海市检察院与乌海市教育局联合签发了《关于聘任检察干警为法治副校长的通知》,明确了这批法治副校长的聘任期限、工作职责、履职方式,要求法治副校长每学年至少开展1至2次法治教育活动,参与制定学校的法治教育教学计划,协助学校完善校园安全管理方面的机制制度,帮助学校做好需要特别关注学生的帮教工作。同时,还要求法治副校长协助建立学校、家庭、社会“三位一体”法治教育机制,要充分运用乌海云教育平台,开发法治微课,运用大数据提升法治进校园的质效。

目前,两级院检察官兼任中小学法治副校长已经实现全市全覆盖,并深入到校园开展了现场授课等法治教育活动,努力为辖区内学校提供综合性法治服务。

(乌海市人民检察院供稿)

严格选任人民监督员 提升司法工作公信力

乌海讯 为充分保证人民群众对检察工作的知情权、参与权、表达权、监督权,提升司法工作的透明度和公信力,推动人民监督员工作持续健康发展,近日,乌海市司法局全面启动了人民监督员选任工作。

运用信息化手段,认真组织报名。该局充分利用信息化手段,严格按照选任条件、程序,采取单位推荐、个人自荐方式,宣传发动全市机关、团体、企事业单位和基层组织积极推荐优秀人员,积极引导符合条件的公民进行网上报名,并根据报名情况认真做好资格初步审查工作,最终确定人员进入考察环节。

强化考察,严格选任程序。该局会同乌海市人民检察院组织对拟任人员进行考察。通过到考察对象所在单位或社区实地走访,听取群众代表和基层组织意见等方式,逐一考察对象进行面谈考察,了解考察对象对人民监督员工作的了解程度,报名人民监督员的初衷和目的及其政治思想、现实表现、工作能力与实绩、遵纪守法、参与社会活动等方面内容情况,最终确定拟任人选,进行公示。(李璟)

重温“老三篇” 祛除“三陋气”

乌海讯 近日,乌海市公安局海南区分局开展“重温老三篇”专题学习,用重温“老三篇”祛除“三陋气”(“怨气、傲气、火气”),引导全体民辅警深刻领悟“老三篇”为民服务、无私奉献、坚持不懈的精神实质和时代意义,对全警进行了心灵洗涤。

长期以来,公安工作任务重、压力大,个别民辅警产生了一定的“怨气”。该局通过重温《为人民服务》,让民辅警感受张思德为人民服务的精神,明确必须时刻将人民的冷暖记在心头,真正增强全心全意为人民服务的宗旨意识。

公安部门一些工作虽然得到了群众的好评,但个别民辅警产生了骄傲自满的“傲气”。该局通过重温《纪念白求恩》,以白求恩同志为榜样,消除“傲气”,做一个对事业有着强烈的使命感、对工作有着严谨的态度、对人民有着无限热忱的人。

一些民辅警在面对新的任务挑战时,勇闯一流的信心不足,动不动就发火、时不时就急躁。该局通过重温《愚公移山》,明确坚定的意志品质,强烈的担当精神、自强不息的奋斗精神,将勇于攻坚克难的奋斗精神为“火气”,灭火降温,不忘初心、坚定信念、励志修身、攻坚克难。(薛剑)

